



POSKYTNUTÍ INFORMACE

Žadatel: xxxxxx
Naše sp.zn.: SZ/BEL.021
Naše č.j.: OUBEL-476/2023
Datum: 6. 12. 2023

Věc: Poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím

Dne 22. 11. 2023 obdržel Obecní úřad Bělky Vaši žádost podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, znějící následovně:

S ohledem na to, OÚ Bělky dne 13. 11. 2023 vyvěsil dokument Výzva k podání nabídky (Dodávka multifunkčního motorového vozidla) jejíž formální část sice splňuje zákonné podmínky pro vyhlášení veřejné zakázky, ale technická specifikace je velmi obecná a odpovídá specifikaci lepší „hračky“ a ne užitečného užitkového vozidla sloužícímu efektivně k dlouhodobým potřebám obce, žádám OÚ Bělky, aby mi v režimu Zákona o svobodném přístupu k informacím (č.106/1999 Sb.) poskytl následující informace:

1. veškeré projednávané a odsouhlasené podklady (včetně zápisu o případném hlasování a připomínkách zastupitelů) jediného bodu zasedání zastupitelstva narychlo svolaného zasedání zastupitelstva na termín 12. 11. 2023, a to zejména:
 - a. Provozní rozvaha zahrnující analýzu využitelnosti pořizovaného vozidla (počet dnů/rok) pro konkrétní potřeby obce a to včetně zajištění vyškoleného personálu schopného vozidlo profesionálně obsluhovat, udržovat a resp i servisovat. Kdo konkrétně a v jakém rozsahu bude za pořizované vozidlo zodpovědný, jak bude vedena evidence používání atd
 - b. Ekonomická rozvaha porovnávající různé scénáře pořízení vozidla (pouze nákup vozidla, nákup vozidla včetně garantovaného dlouhodobého servisního zajištění, operativní dlouhodobý pronájem vozidla včetně plného servisního zajištění, krátkodobé pronájmy určené pro pokrytí skutečných sezónních potřeb obce, smlouva s externí firmou zajišťující provedení prací odpovídající potřebám obce).
 - c. Podrobná kalkulace vybraného scénáře (pořízení vozidla s parametrem co nejnižší nákupní ceny) transparentně vykazující celkové roční provozní náklady pořizovaného vozidla při zamýšleném rozsahu provozu (veškeré provozní náklady, servis, údržba, pojistné atd a veškeré náklady související se zajištěním obsluhy vozidla)
2. V jakém rozsahu byl (a nebo bude) tento případný nákup komunikován s občany na některém z veřejných zasedání?

K bodu 2. povinný subjekt uvádí, že veřejnost byla v prvé řadě seznámena se záměrem zadat veřejnou zakázku malého rozsahu na koupi motorového vozidla za účelem údržby majetku obce na zasedání zastupitelstva konaném dne 3. 10. 2023. Veřejnost byla na tomto zasedání zastupitelstva přítomna a k bodu se vyjadřovala.

Samotná výzva k podání nabídky pro zakázku malého rozsahu s názvem „Dodávka multifunkčního motorového vozidla“ byla veřejně projednána na zasedání zastupitelstva dne 12. 11. 2023. Občané obce se mohli projednání záměru zúčastnit.



Ohledně zbývajících informací žadatel obdrží rozhodnutí o částečném odmítnutí žádosti o informace.

Bc. Petr Uhlíř, starosta